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A Joe Biden vezette amerikai adminisztráció a hazai és nemzetközi közvélemény átformálásá-
ra, illetve a progresszív, globalista ideológiával össze nem egyeztethető vélemények elnyomá-
sára kormányzati programot indított. Ez abból az április 16-án nyilvánosságra hozott, eddig 
titkos kormányzati dokumentumból derül ki,1 amely a belföldi terrorizmus ellen a Biden- 
kormányzat által 2021 júniusában meghirdetett nemzetstratégia végrehajtási tervét foglalja 
össze. A védekezési stratégiáról2 a kormányzat azt állította: a szövetségi ügynökségek tevé-
kenységének össze hangolásával a korábbinál hatékonyabb fellépést tesz lehetővé a szélsőséges 
fenyegetésekkel szemben, ám tiszteletben tartja az amerikaiak szabadságjogait. A titkosítás 
alól feloldott dokumentumból3 azonban kiderül: a Biden-kormányzat tervei valójában a szólás-
szabadság látványos korlátozására irányultak, a belföldi terrorizmus elleni védekezést pedig 
alárendelték annak a törekvésnek, hogy a szövetséges országokkal együttműködve egy nemzet
közi médiacenzúra-rendszert hozzanak létre, mindezt a dezinformáció elleni harc ürügyén.

A dezinformáció elleni fellépés és annak újszerű, célzott meghatározása valójában a Biden- 
kormányzat belpolitikai ellenfeleinek stigmatizálására szolgált.4 Ezt jól jelzi, hogy az új nemzet-
stratégia meghirdetése után az FBI-nál megduplázódott a belföldi terrorizmus gyanúja miatt 
indított nyomozások száma. Ezt a stratégiát nemzetközi szinten is igyekezett megvalósítani 
a kormányzat, s ehhez külföldi kormányokat, információs szolgálatokat is megpróbált bevonni 
az adatgyűjtésbe,5 és arra is kísérletet tett, hogy a stratégia gyakorlatba ültetése során meg-
szerzett tapasztalatokat megossza a civil szférával a külügyminisztériumon és a USAID-n ke-
resztül.6 Ezzel egy hatásos, az adott ország jogi környezetéhez adaptált politikai fegyvert adtak 
a Demokrata Párttal jó viszonyt ápoló európai kormányok kezébe.

1  „Major Victory – Trump Administration Declassifies the Biden Administration’s Secret Domestic Surveillance and Censorship Strategy, 
Following AFL’s Request, America First Legal”. 2025. április 16. Forrás: aflegal.org/majorvictorytrumpadministrationdeclassifies 
thebidenadministrationssecretdomesticsurveillanceandcensorshipstrategyfollowingaflsrequest

2  National Security Council: National Strategy for Countering Domestic Terrorism. The White House, 2021. június. Forrás: govinfo.gov/
app/details/GOVPUBPRPURLgpo174845

3  Forrás: odni.gov/files/ODNI/documents/DIG/DIGDeclassifiedStrategicImplementationPlanforCTApril2025.pdf

4  1.3.1d (5. oldal): „Az Egyesült Államok kormányzatának felkészítése arra, hogy az idegen államok és a nem állami szervezetek által 
végrehajtott dezinformációs műveletek hogyan járulnak hozzá a belföldi terrorizmus megjelenéséhez (felelős: az FBI, a CIA, az állami 
intézmények és a DHS).” 2.1.2. (7. oldal): „A kormányzat bizonyítékalapú, digitális írástudásra épülő programokat alkalmaz az online 
felületeken terjedő dezinformáció és a belföldi terrorizmus elleni küzdelem részeként, fejlesztve ezzel az ügynökségek és a helyi part-
nerek közös, összehangolt érzékelését (felelős: a DHS együttműködve az EDvel, az állami intézményrendszerek és a USAID).” Forrás: 
www.odni.gov/files/ODNI/documents/DIG/DIGDeclassifiedStrategicImplementationPlanforCTApril2025.pdf

5  1.3.1. (4. oldal): „Az Egyesült Államok kormányzata külföldi partnereivel együttműködve dolgozik a belföldi terrorizmussal kapcsolatos 
információcsere javításán annak érdekében, hogy feltárja, vane együttműködés, kapcsolat az egyes országok belföldi terroristái között.”  
1.3.la (4. oldal): „Iránymutatást küldeni a külföldön szolgálatot teljesítő amerikai diplomatáknak annak érdekében, hogy a nemzetközi 
partnereinktől elsőbbséget kapjunk a külföldi információs szolgálatok által megszerzett, amerikai belföldi szélsőségesekre vonatkozó, 
velük kapcsolatos információkkal kapcsolatban. Biztosítani, hogy a megszerzett külföldi titkosszolgálati információkat gyorsan és 
hatékonyan megosszák az amerikai kormányzaton belül (felelős: a külügyminisztérium, az FBI, az igazságügyi minisztérium és a CIA).” 
Forrás: www.odni.gov/files/ODNI/documents/DIG/DIGDeclassifiedStrategicImplementationPlanforCTApril2025.pdf

6  1.3.le (5. oldal): „Meg kell osztani a nemzetközi jó gyakorlatokat, tanulságokat a külföldi kormányokkal, a civil társadalommal és 
a szakértőkkel arról, hogyan lehet megelőzni a vallási, faji alapú szélsőséges támadásokat (felelős: a külügyminisztérium, az igaz-
ságügyi minisztérium, az FBI, a DHS és a USAID).” Forrás: www.odni.gov/files/ODNI/documents/DIG/DIGDeclassifiedStrategic
Implementation PlanforCTApril2025.pdf
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A stratégia egyik alapvetése az volt, hogy összemossák a belföldi terrorizmust és a konzerva-
tív politikai szereplőket. A cél a nem fősodratú, de a közösségi médiában hangsúlyosan jelen 
lévő konzervatív narratívák cenzúrázása, felszámolása. Donald Trump támogatóit potenciális 
terroristaként, terrorcselekmények lehetséges elkövetőiként jelölték meg. Ezt a réteget radika-
lizálódásra fokozottan hajlamosnak tartotta a Biden-kormányzat. A stratégia nem közvetlenül 
a nyilvánosságot célozta meg, a dokumentum a nemzetbiztonsági szervek percepciójának át-
hangolását szolgálta.

Ahogyan azt már egy korábbi jelentésben is megállapította a Szuverenitásvédelmi Hivatal,7 
a stratégia hosszú távú célja az volt, hogy társadalmi normává tegye a politikai vélemények 
nem konfrontatív kifejezését, a más kifejezésmódok elutasítását (röviden: a politikailag kor-
rekt beszédmód egyeduralmát). Ehhez olyan „fekete kampányokat” folytattak, amelyek hatéko-
nyan befolyásolták az amerikai közvéleményt, valamint megbélyegezték a Biden-kormányzat  
által kártékonynak ítélt konzervatív narratívákat.

Az Egyesült Államok kormányzata a nemzetközi médiatérben terjedő, ellenségesnek ítélt 
narratívák azonosítására egy nemzetközi „dezinformációügyi hálózatot” is működtetett. 
A „dez in formációs szakértők” heti, kétheti rendszerességgel számoltak be az általuk meg
figyelt országokban terjedő, a megbízóik érdeklődésére számot tartó narratívákról. A USAID 
Disinformation Primer (dezinformációs alapismeretek) című kiadványa alapján határozták 
meg, mi számít „dezinformációs narratívának”, és ezt vették alapul az ellennarratívák meg
alkotásakor is. Való jában minden, a globalista, progresszív elit érdekeit veszélyeztető narratí-
vát dezinformáció nak tekintettek, és cenzúrát sürgettek vele szemben.8 A konzervatív politikát 
összemosták a terrorizmussal és az extremizmussal.9 A közösségimédia-platformok üzemel-
tetőinek pedig azt kommunikálták, hogy a konzervatív vélemények eltávolítása nemzet-
biztonsági érdek. Így vették rá, kényszerítették a techcégeket a cenzúrázási folyamatokban 
való együttműködésre.10

7   Szuverenitásvédelmi Hivatal: Global Engagement Center-dokumentumok – Újabb információk derültek ki az amerikai mélyállami cenzúra 
kiépüléséről. 2025. március 26. Forrás: szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/ujabbinformaciokderultekkiazamerikai 
melyallami-cenzura-kiepuleserol.pdf

8  Forrás: szuverenitasvedelmihivatal.hu/dokumentumok/ujabbinformaciokderultekkiazamerikai melyallamicenzurakiepuleserol.pdf

9  2.1.3d (7. oldal): „Összehangolt beruházásokkal ösztönözni az innovációt a bizonyítékalapú megelőző kezdeményezések területén, 
amelyek révén értékelhetők a belföldi szélsőséges erőszakos cselekmények és a kapcsolódó témák.” Forrás: www.odni.gov/files/ODNI/
documents/DIG/DIGDeclassifiedStrategicImplementationPlanforCTApril2025.pdf

10  2.3.1a (9. oldal): „Az Egyesült Államok kormánya adott esetben konkrét kéréseket is intéz majd a Global Internet Forum to Counter 
Terrorismhoz és a hasonló profilú, többoldalú fórumokhoz a belföldi terrorizmushoz köthető online radikalizáció és toborzás ügyé-
ben, hogy tájékoztassák az érintett technológiai vállalatokat, amikor azok mérlegelik az Egyesült Államok kormányával való foko-
zottabb önkéntes információmegosztást a belföldi terrorizmussal kapcsolatban.” Forrás: www.odni.gov/files/ODNI/documents/DIG/
DIGDeclassifiedStrategicImplementationPlanforCTApril2025.pdf
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